

“水花消失术”再次惊艳世界

全红婵/陈芋汐女双10米跳台夺金

新快报讯 记者高京报道 巴黎奥运会女双10米跳台的比赛结束后，全红婵跳到陈芋汐身上，两人绽放笑容的画面，是那么可爱。没错，“黄金组合”在这个项目上就是无敌的存在。

比赛开始，两人就是一路领先，5跳过后，全红婵/陈芋汐得到359.10分，以领先第二名43.02分的成绩将金牌收入囊中，中国跳水队实现了这一项目的奥运七连冠，这也是队史上的第50枚奥运金牌。至此，全红婵成为了奥运会单、双人10米台双料冠军，而陈芋汐则成功卫冕奥运会双人10米台的金牌。

在全红婵/陈芋汐搭档的三年时间里，共出战过三届世锦赛、六站世界杯以及一届亚运会，只要两人同时站上跳台，就从未让金牌旁落。如今再加上沉甸甸的奥运金牌，两人完成全新里程碑。虽然年龄很小，但全红婵和陈芋汐俨然成了中国跳水队的“形象大使”。就如同一位网友留言说道：“拿到这块金牌，两人没有惊动这片水面，却惊艳了整个世界。”

有外国媒体称，全红婵和陈芋汐最后3跳真正展现了技术水平，其动作包含了更多复杂的翻转和转体，但她

们完成得轻松自如，入水干净利落，几乎显得毫不费力。

在确认摘金后，全红婵先是跳到了陈芋汐身上，随后用力向看台挥手，她的眼中尽是光芒。看台上，谢思埸、杨昊等跳水队的选手挥舞着五星红旗，疯狂呐喊庆祝。这位才17岁的小女孩，已实现连续两届奥运会摘金的壮举。

过去三年，对全红婵来说非常不易，她克服了难度最大的“发育关”，还战胜了207C这个困扰她许久的动作。曾经，全红婵感叹怎么也回不到“年轻”时候的感觉了。如今，她战胜了自我，重回奥运之巅，当她跳到陈芋汐身上庆祝时，那个“年轻”的全红婵又回来了。

接下来，两名小姑娘还将参加10米台单人项目的角逐，相信届时两人肯定还将有一番精彩的比拼。

截至目前，中国跳水队已在本届奥运会上收获了3枚金牌，这也是队伍为中国体育代表团拿到的第50枚跳水奥运金牌。在巴黎，“梦之队”完成了对美国跳水队(48金)的反超。要知道美国跳水队收获48枚金牌用了120年，而“梦之队”拿到50枚金牌只用了40年。



■7月31日，中国选手陈芋汐／全红婵在比赛中。
新华社发



王楚钦爆冷出局

据新华社电 31日在巴黎奥运会乒乓球男单比赛中，头号种子王楚钦2：4不敌瑞典选手莫雷高德，止步32强。王楚钦坦言失利是因为自己没打好，对手表现更出色。

赛后，王楚钦坦言失利的原因在自己。“我觉得是自己发挥得不好，才给了莫雷高德更大的空间。我的失误偏多，导致整个局面渐渐变得被动。”

王楚钦复盘说：“我觉得还是整个节奏没有放下来，有点过快，前压多了一些。肖战指导请求暂停时，他希望我放慢节奏，但是到最后，对手有一些变化，这是我们没想到的。”

前一天晚上，王楚钦与孙颖莎搭档拿下混双冠军，31日一大早就出现在男单赛场，有记者问是不是赛程密集导致失利，王楚钦说：“我觉得还是自身能力不够，精力上包括兴奋程度上的调动，都没有达到一个最好的状态，打得过于平了，一上来很多无谓失误，能把握住的球都没有把握住。”

王楚钦最后说：“这就是比赛，不能找客观原因作为自己失败的理由。既然承担三个项目，但没有做到，就是自身能力的问题，我还是做得不够(好)。”

22分惨败 中国女篮已到悬崖边上

新快报讯 记者高京报道 继首场憾负之后，昨晚中国女篮再次遭遇失利，球队以59:81,22分的劣势不敌塞尔维亚女篮，遭遇两连败。如此一来，中国队已到悬崖边上，要想从小组中出线，下场必须击败波多黎各队。

上届奥运会，中国女篮就是被塞尔维亚队挡在四强门外，此番球队旧伤未愈又添新恨。全场比赛，中国女篮在篮板(32:40)、三分球命中率(23.5%:63.6%)等数据上全面落后。特别是下半场，球队在防守端基本是崩盘的状态。

进攻方面，因为对手的限制，中国队内线强点李月汝基本没有获得低位进攻的机会，全场“小宝”只拿到8分，与上一场的高效判若两人。攻守两端都出现问题，输球也就不足为怪了。

在同组的另外一场比赛中，波多黎各女篮以62:63不敌西班牙队，两场比赛加起来输了4分。目前，两场净负23分的中国队排在波多黎各之后，小组垫底。

根据奥运会的规则，3个小组的前两名自动晋级，而两个最好的小组第三也将晋级八强。也就是说，中国队想要出线下场必胜波多黎各队，先拿到小组第三。同时，寄希望于在小分上能够压过其他小组的第三名。

今日看点

8月1日

- 15:20 田径 女子20公里竞走
(杨家玉 马振霞 刘虹)
- 15:30 射击 男子50米步枪三姿决赛
(刘宇坤)
- 16:30 三人篮球 男子分组循环赛
(中国VS拉脱维亚)
- 17:50 赛艇 女子四人单桨决赛

次日凌晨

- 00:00 三人篮球 女子分组循环赛
(中国VS西班牙)
- 00:15 竞技体操 女子全能决赛
- 02:30 游泳 女子200米蝶泳决赛
(张雨霏)
- 03:00 女排预赛 (中国VS法国)

第8金

小轮车实现零的突破 邓雅文获得女子公园赛冠军



■7月31日，邓雅文在比赛中。
新华社发

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天晚上，在自由式小轮车女子公园赛的决赛中，中国小将邓雅文以92.6分获得冠军，实现了中国队在自由式小轮车项目中金牌零的突破。

自由式小轮车于2021年东京奥运会首次亮相奥运赛场，当时，中国男女队都未能获得该项目参赛资格。进入巴黎奥运周期，中国女队实

力依然将难度和稳定结合得极为完美，给观众带来了极佳的视觉享受，最终本轮拿到92.60分，邓雅文收获了一枚宝贵的金牌。这是中国代表团在小轮车项目中金牌零的突破，也是中国代表团在本届奥运会上赢得的第8枚金牌。

邓雅文从12岁开始练习小轮车，但进入国家队仅仅两年。正因于此，邓雅文自己表示没想到能够这么快就拿到奥运金牌。事实上，邓雅文早就被公认为是中国队技术最全面、最有拼劲的姑娘，自由式小轮车比赛的四个主要动作：后空翻、360°转体、神龙摆尾、转把，邓雅文都熟练掌握。

在拿到冠军后，邓雅文说：“不管未来如何和以前是什么样，和小轮车这项运动结缘就是最好的选择，而我也做到了最好的自己，不忘初心。”

另一位参赛选手孙佳琪在决赛首轮前半段发挥完美，但在完成最后一个动作时不慎摔倒，但她还是坚持完成了比赛。孙佳琪最终以70.80分名列第七，无缘奖牌。

20公里竞走开赛 刘虹今日登场

在奥运竞走的赛道上驰骋着。从北京走到伦敦，再到里约，再到东京，如今走到了巴黎。

2016年的里约奥运会，刘虹拿下女子20公里竞走金牌。在那之后，她退役回归家庭，但女儿出生还不到一年，她就选择重返赛场。上届东京奥运会，刘虹拿下铜牌。

据了解，刘虹决定复出的一个因素，是想让孩子到现场见证妈妈的最

后一届奥运会。这一次她将在女儿的见证下，踏上赛场。

“我曾经得到过奥运金牌，我知道那种感觉是什么样。现在，我得到的更多了，我的训练方式、生活方式都更加丰满了。但我没什么怕失去的，努力了就好。”刘虹说。

除了刘虹之外，马振霞、杨家玉也将参加这个项目的争夺，可以说中国选手还是有很大的争金希望。

新快报讯 记者高京报道 今天，巴黎奥运会田径大项将展开争夺，首个比赛日将进行男子和女子20公里竞走这两个项目，广东选手刘虹将登场亮相，作为奥运会的“五朝元老”，刘虹迎来自己在奥运赛场的最后一舞。

在本届中国体育代表团中，37岁的竞走名将刘虹是其中年龄最大的一位。从2008年的北京开始，刘虹就